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 Pilotiranje: ključni rezultati in spoznanja

Pilotna faza je bila ključni del projekta, v katerem je sodelovalo
374 mladih in 97 strokovnjakov iz Španije, Italije, Cipra,
Slovenije, Grčije in Severne Makedonije. Udeleženci so
uporabljali e-izobraževalno platformo Green Up Yourself,
razvijali trajnostne poslovne ideje ter sodelovali v interaktivnih
delavnicah, ki so združevale praktične vaje z digitalnimi učnimi
orodji.

Glavne ugotovitve iz pilotne faze

✅  Povečano znanje o zelenih delovnih mestih in podjetništvu:
Več kot 90 % udeležencev je poročalo o občutnem izboljšanju
razumevanja poslovnih modelov, ki temeljijo na trajnostnih
načelih.
✅  Visoka vključenost v e-izobraževalno platformo: Več kot 95
% uporabnikov je ocenilo platformo kot dostopno in relevantno
za njihov učni proces.
✅  Mentorstvo in mreženje kot ključni dejavnik uspeha: Green
Mentoring Space se je izkazal kot ključni vir za vzpostavljanje
povezav in spodbujanje podjetniške rasti.
✅Aktivno učenje za največji učinek: Delavnice, ki so vključevale
interaktivne dejavnosti, kot so skupinski izzivi na temo trajnosti
in razprave, so prejele izjemno pozitivne povratne informacije.

Ta video poudarja rezultate pilotnih srečanj in prikazuje, kako
so mladi in mladinski delavci pridobili zelene in podjetniške
veščine.

https://www.youtube.com/watch?v=w05BrdUzLB0
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Multiplikacijski dogodki in zaključna
konferenca

 Evropski vpliv

Za širšo diseminacijo rezultatov projekta in vključevanje
lokalnih skupnosti so bili multiplikacijski dogodki
organizirani v Španiji, Italiji, na Cipru, v Sloveniji in Grčiji.
Ti dogodki so združili študente, mlade strokovnjake,
učitelje, mladinske delavce in podjetnike, da bi raziskali
teme zelenega podjetništva, krožnega gospodarstva in
karier, usmerjenih v trajnost.
Udeleženci so sodelovali v interaktivnih delavnicah,
razpravah, praktičnih učnih dejavnostih in predstavitvah
digitalne platforme. Dogodki so nudili priložnost za
predstavitev rezultatov projekta, spodbujanje razprav o
možnostih zelenih delovnih mest ter navdihovanje nove
generacije trajnostnih podjetnikov.
S pomočjo teh dogodkov je Green Up Yourself pustil trajen
pečat, saj je ozaveščal in opremljal mlade s praktičnimi
veščinami za prispevanje k bolj zeleni in trajnostni
ekonomiji.

Zaključno projektno srečanje in konferenca v Severni
Makedoniji sta ponudila priložnost za refleksijo o dosežkih
in raziskovanje poti za dolgoročno ohranjanje rezultatov
projekta.

REZULTATI PROJEKTA IN DOLGOROČNI VIRI 
Vsi rezultati projekta, vključno z raziskovalnimi

ugotovitvami, izobraževalnimi moduli in gradivi

ozaveščevalne kampanje, so na voljo na spletni

strani projekta.

https://www.greenupyourself.eu/

Virtualna učna platforma Green Up Yourself bo

dolgoročno ohranjena kot vir za mlade in mladinske

delavce, saj ponuja interaktivne tečaje, mentorska

okolja in orodja za razvoj podjetništva na področju

trajnostnega poslovanja.

https://elearning.greenupyourself.eu/

PROJEKT GREEN UP YOURSELF JE SOFINANCIRAN V OKVIRU PROGRAMA ERASMUS+ EVROPSKE UNIJE. VSEBINA TE PREDSTAVITVE JE IZKLJUČNA
ODGOVORNOST PROJEKTNEGA PARTNERSTVA, PRI ČEMER NITI EVROPSKA KOMISIJA NITI ŠPANSKA NACIONALNA AGENCIJA (ANE) NE

ODGOVARJATA ZA KAKRŠNOKOLI UPORABO INFORMACIJ, VSEBOVANIH V NJEJ.

https://www.greenupyourself.eu/
https://elearning.greenupyourself.eu/

